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LOCURI DE MUNCĂ VACANTE ÎN UNIUNEA EUROPEANĂ  
 

Angajatorii din Spaţiul Economic European oferă, prin intermediul reţelei EURES România, 182 

locuri de muncă vacante, după cum urmează: 

Belgia – 30 locuri de muncă vacante pentru: bucătar, muncitor necalificat în agricultură 
(lucrători la cules fructe tari: pere, mere), muncitor necalificat în agricultură (lucrători la 
recoltata cicoare). Cunoştinţe de bază de limba engleză/franceză; 
Estonia - 8 locuri de muncă vacante pentru: Inginer sef, muncitor in industria carnii, electrician. 
Se solicită experienţă şi cunostințe de limba engleză/germană; 
Finlanda - 8 locuri de muncă vacante pentru: instalator de ascensor, operator CNC la masina de 
taiat cu laser, operator/programator CNC de frana de presare, operator/programator CNC.   
Se solicită experienţă şi cunostințe de limba engleză; 

Germania – 10 locuri de muncă vacante pentru: muncitor în producţie Experienţa în industria 
alimentară constituie avantaj. Limba germană constituie avantaj, dar nu este obligatorie. 
Irlanda - 31 locuri de muncă vacante pentru: îngrijitor persoane şi şofer autocar/autobuz. Se 
solicită experienţă. Se solicită cunostințe de limba engleză; 
Letonia - 30 locuri de muncă vacante pentru sudor. Se solicită cunostințe de limba engleză; 
Malta - 1 loc de muncă vacant pentru Administrator Sistem IT. Licenţa în informatică, inginerie 
software sau în domeniu similar. Minim 4 ani de experienţă profesională ca dezvoltator. Cunoştinţe 
excelente de limba engleză (nivel C1 sau echivalent). ; 
Norvegia - 55 locuri de muncă vacante pentru: muncitor acvacultură, mecanic auto camioane si 
echipamente grele, tinichigiu auto, personal de serviciu în birouri, hoteluri şi alte 
instituţii,îngrijitor clădiri. Se solicită experienţă . Se solicită cunostințe de limba engleză. 
Olanda - 6 locuri de muncă vacante pentru lucrător în sera de flori. Se solicită cunostințe de limba 
engleză. 
Slovenia - 3 locuri de muncă vacante pentru muncitor forestier. Se solicită cunostințe de limba 
engleză. Se solicită experienţă. Cunoştinţe de bază slovenă sau engleză. 
Persoanele interesate să ocupe un loc de muncă Spaţiul Economic European pot consulta 

ofertele accesând www.anofm.ro/EURES . 

Informaţii suplimentare la Consilierul EURES, telefon 0231536791 sau e-mail 

gabriela.drobota.bt@anofm.gov.ro . 
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